

पंचाब झररी  
20.1.2018

## एच.ए.यू. में सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक की शाखा का उद्घाटन



बैंक की शाखा का उद्घाटन करते वाइस चांसलर के.पी. सिंह।

हिसार, 19 जनवरी (का.प्र.): प्रदेश के सबसे बड़े बैंक सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक के द्वारा बैंक की 653वीं, क्षेत्रीय कार्यालय हिसार की 80वीं व जिले की 48वीं शाखा का उद्घाटन सी.सी.एस. एच.ए.यू. के वाइस चांसलर के.पी. सिंह द्वारा बैंक के अध्यक्ष डा. एम.पी. सिंह की उपस्थिति में किया गया। इस अवसर पर बैंक के क्षेत्रीय कार्यालय हिसार के क्षेत्रीय प्रबंधक अनिल कुमार ने बैंक की जमा व ऋण संबंधी विभिन्न योजनाओं के बारे में बताया व अध्यक्ष ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में कहा कि बैंक के साथ ग्रामीण शब्द जरूर लगा है पर अब हम अन्य सभी बैंकों के साथ प्रतिस्पर्धा में निपुण हैं व सभी प्रकार की आधुनिक सुविधाएं देते हैं जैसे कि मोबाइल बैंकिंग, आई.एम.पी.एस., एन.ई.एफ.टी., आर.टी.जी.एस. के साथ ही हुडा के पानी के बिल इत्यादि बैंक की शाखाओं में जमा किए जाते हैं। इस अवसर पर बैंक के मुख्य प्रबंधक योगेश शर्मा, रंधीर सिंह पन्नू, वरिष्ठ प्रबंधक डी.बी. बंसल, सुक्रांत यादव, बैंक के अन्य अधिकारी व कर्मचारीगण व वी.सी. के ओ.एस.डी. डा. एम.के.गर्ग, चांसलर डा. ढींगड़ा, डा. ऋषि तायल, डायरेक्टर डा. जोगिंद्र सिंह मलिक, डा. अरुण भाटिया व डीन डा. के.सी. अग्रवाल अन्य अधिकारीगण, कर्मचारी व ग्राहक मौजूद रहे।

श्रीनिवास जागरण  
20.1.2018

# सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक की 653वीं शाखा का उद्घाटन

जागरण संवाददाता, हिसार : प्रदेश के सबसे बड़े बैंक सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक के द्वारा बैंक की 653वीं, क्षेत्रीय कार्यालय हिसार की 80वीं व जिले की 48वीं शाखा का उद्घाटन सीसीएस एचएयू के वाईस चांसलर केपी सिंह द्वारा बैंक के अध्यक्ष डा. एमपी सिंह की उपस्थिति में किया गया।

इस अवसर पर बैंक के क्षेत्रीय कार्यालय हिसार के क्षेत्रीय प्रबंधक अनिल कुमार ने बैंक की जमा व ऋण संबंधी विभिन्न योजनाओं के बारे में बताया व अध्यक्ष ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में कहा कि बैंक के साथ ग्रामीण शब्द जरूर लगा है पर अब हम अन्य सभी बैंकों के साथ प्रतिस्पर्धा में निपुण हैं व



बैंक शाखा का उद्घाटन करते एचएयू के कुलपति केपी सिंह।

सभी प्रकार की आधुनिक सुविधाएं देते हैं जैसे कि मोबाइल बैंकिंग, आइएमपीएस, एनईएफटी, आरटीजीएस के साथ ही हुडा के पानी के बिल इत्यादि बैंक की शाखाओं में जमा किए जाते हैं।

# हरिमूर्ति

२०.१.२०१८

**सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक शाखा का उद्घाटन**  
हिसार। प्रदेश के सबसे बड़े बैंक सर्व हरियाणा ग्रामीण बैंक के द्वारा बैंक की 653वीं, क्षेत्रीय कार्यालय की 80वीं व जिले की 48वीं शाखा का उद्घाटन सीसीएस एचएयू के वाइस चांसलर केपी सिंह द्वारा बैंक के अध्यक्ष डा. एमपी सिंह की उपस्थिति में किया गया। इस अवसर पर बैंक के मुख्य प्रबंधक योगेश शर्मा, रंधीर सिंह पन्नू, डीबी बंसल, सुक्रात यादव, डॉ. एमके गर्ग, डॉ. ऋषि तायल, डॉ. जोगिन्द्र सिंह मलिक आदि उपस्थित थे।